

# «Золотой Глобус» взял кубок!

**Дата события:** 24-25 сентября 2010 г.

24-25 сентября в рамках Межрегиональной выставки-ярмарки современного искусства и народного творчества «Арт-Красноярск» проходил I Молодёжный краевой фестиваль современного искусства «КвARTall».

Артисты из **Молодежного театра СФУ «Золотой Глобус»** представили на суд жюри и зрителей три работы. Вероника Сухочева и Дина Захарова выступали сольно, прочитав разножанровые стихи А. Кочеткова и Э. Асадова; Анатолий Суворов и Дина Захарова показали яркий отрывок из пьесы У. Шекспира «Укрощение строптивой».



Несмотря на то, что сцена совсем походила на традиционные театральные подмостки, зал принял выступление ребят на «ура». Самым приятным моментом для актеров была личная похвала от членов жюри: Заслуженной артистки России, актрисы театра им. А. С. Пушкина Натальи Горячевой и арт-директора клуба «Колорадский папа» Дмитрия.

Участников на фестивале было очень много. А кубков всего пять – по одному на каждое из направлений. И один из них, в номинации «Молодёжные театры», забрал театр «Золотой Глобус»!



Мы поздравляем ребят с ярким и успешным началом театрального сезона! Так держать!

*Центр студенческой культуры, 28 сентября 2010 г.*

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/6577>